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平成 28 年度 市民モニター制度実施状況について 

 

市民モニターについて 

 

〔目的〕 

狛江市政に対する市民の意見、要望等を聴取し、また情報を発信することで、市政への関

心の向上及び市民参加を推進し、より広い民意を市政に反映させる。 

 

〔対象者〕 

登録時に満 18 歳以上であって、市政に対する理解及び協力の意思を有し、市政に対して

公平かつ公正な意見を持つと認められる次のいずれかに該当する方 

(１) 市内に住所を有する方 

(２) 市内に存する事務所又は事業所に勤務する方 

(３) 市内に存する学校に在学する方 

 

〔定数・任期〕 

 定数：50 人以内  任期：２年（再任は最大 10 年まで） 

 

〔市民モニターの現状〕 

 人数：50 人（平成 28年４月に募集、決定） 

 任期：平成 28～29 年度 

 構成： 
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市民モニターへの情報発信 

 

パブリックコメントや市民説明会、公募市民委員の募集の情報等を、市民モニターへ情報発

信する。 

〔情報発信事案一覧〕 

事案 市民参加の種類 日程 

狛江市交通安全計画改定 

市民説明会 
28.7.20 

28.7.24 

パブリックコメ

ント 
28.7.15-8.15 

狛江市まちづくり委員会市民委員募集 審議会等委員 28.8.1-8.19 

ふれあい住民懇談会（狛江市地域福祉計画改定） 市民説明会 

28.10.30 

28.11.6 

28.11.27 

狛江市男女共同参画推進委員会市民委員募集 審議会等委員 28.11.1-11.30 

狛江市立古民家園運営評議会市民委員募集 審議会等委員 28.11.15-12.14 

狛江市食育推進計画（第２次）策定 

市民説明会 29.1.28 

パブリックコメ

ント 
29.1.15-2.14 

狛江市社会教育委員会市民委員募集 審議会等委員 29.1.15-2.14 

狛江市スポーツ推進審議会市民委員募集 審議会等委員 29.1.15-2.14 

狛江市公民館運営審議会市民委員募集 審議会等委員 29.1.15-1.31 

狛江市市民大学運営委員募集 審議会等委員 29.1.15-1.31 

狛江市図書館協議会市民委員募集 審議会等委員 29.1.15-1.31 

狛江市公共施設等総合管理計画策定 

市民説明会 
29.2.4 

29.2.7 

パブリックコメ

ント 
29.2.1-3.2 

第三次狛江市子ども読書活動推進計画策定 

市民説明会 
29.2.12 

29.2.16 

パブリックコメ

ント 
29.2.1-3.2 

狛江市男女共同参画推進委員会市民委員募集 審議会等委員 29.2.1-2.28 

狛江市子育てサイト編集委員会公募市民委員募集 審議会等委員 29.2.15-3.17 

狛江市青少年委員募集 審議会等委員 29.2.15-2.27 

狛江市公園フォーラム 市民フォーラム 29.2.15-2.28 
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市民モニターアンケート結果 

 市政に関するアンケートを市民モニターへ実施する。 

〔調査名〕   狛江市民憲章に関する市民アンケート 

〔調査目的〕  狛江市民憲章見直しを検討するにあたり、狛江市民憲章に関する認識や意

見を調査し、見直しの方向性を決めるため、実施した。 

〔実施担当課〕 企画財政部政策室 

〔実施期間〕  平成 29 年３月６日～22 日 

〔回答数〕   29 人 （回答率：58％）      

 

○設問１ 狛江市民憲章を知っていますか。  

  人数 ％ 

ア．知っている 13 45% 

イ．あることは知っているが内容は知らない 10 34% 

ウ．知らない 6 21% 

合計 29   

      

○設問２ 狛江市民憲章をどこで知りましたか。 

  人数 ％ 

ア．市内の市民憲章板 14 45% 

イ．市役所の封筒 6 19% 

ウ．市ホームページ 2 7% 

エ．その他 3 10% 

無回答 6 19% 

合計 31   

      

○設問３ 現在の狛江市民憲章をどう思いますか。（複数回答可） 

  人数 ％ 

ア．親しみやすい 7 13% 

イ．わかりやすい 11 20% 

ウ．時代に合っていない 6 11% 

エ．難しい 2 4% 

オ．項目が多い 5 9% 

カ．覚えにくい 9 17% 

キ．狛江らしい 7 13% 

ク．その他 7 13% 

合計 54   

【その他の回答】     

・当たり前であるべきことが、当たり前に書かれていてよいと思います。  

・道徳的で特色もなく、どこの街にも言えることばかり。 ・親近感が薄い。 

・当たり前すぎて心にひびかない。 ・個性がない。 ・きれい事ばかりな気がする。 
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○設問４ 市民憲章を見直すにあたり、どのような市民憲章がよいと思われますか。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の回答】     

・人権を尊重する内容を追加する。 ・誰もが取り組めることを具体的に。 

・多摩川の水害のイメージがあるので、「災害に強い」などを入れる。 

・ファミリー世帯が多いので「子育て」などのキーワードを入れる。  

・水、緑の豊かさを享受し、市民の文化活動、野外活動を促す。これを支える「人づくり」、

農業等との共存共栄の「まちづくり」を目指す。    

      

○設問５ 狛江の好きなところ、よいと思うところは何ですか。（複数回答可） 

  人数 ％ 

ア．緑が多い 10 12% 

イ．多摩川・野川 15 18% 

ウ．コンパクト 8 10% 

エ．住環境が良い 13 15% 

オ．市民同士の距離が近く温かい 0 0% 

カ．地場産野菜 6 7% 

キ．坂が少ない 11 13% 

ク．市内のイベントが多い 2 2% 

ケ．古墳など歴史的資源がある 1 1% 

コ．安心安全 6 7% 

サ．絵手紙や音楽などの文化活動 2 2% 

シ．静か 10 12% 

ス．その他 1 1% 

合計 85   

 

 

  人数 ％ 

ア．市の特徴を盛り込んだもの 11 16% 

イ．わかりやすいもの 9 13% 

ウ．覚えやすいもの 6 9% 

エ．インパクトのあるもの 4 6% 

オ．市外へ狛江を発信するようなもの 10 15% 

カ．市民の規範となるもの 6 9% 

キ．簡潔で短いもの 10 15% 

ク．語尾を統一する 0 0% 

ケ．見直さなくてよい 6 9% 

コ．その他 5 8% 

合計 67   
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○設問６ 狛江を一言で表すとしたら、どのような言葉がふさわしいと思いますか。  

・緑の静かな町       ・都心に近い田舎 

・坂のない町、水と緑に育まれた歴史の街   ・都市の田舎 

・豊かな水、緑がつくる優しいまち    ・日本で２番目に小さい市 

・水と緑の街「こまえ」      ・「コンパクト」がぴったりだと思います 

・清々しい、清涼      ・コンパクト 

・自然が多く環境が良くて住みやすい       ・コンパクトな city!! 

・住みやすい                ・23 区じゃないのに 03（電話番号）地域 

・住みやすいけれど、特徴のない市       ・連帯 

・特徴がない                  ・主役度の高い街 

・普通                  ・ずっと住んでいたいまち 

・安心して暮らせる街         ・優しい 

・やさしい気持ちになれる街                  ・新化、様変 

・都民にあまり知られていない町 

・小さな宝石箱（小さい市だけど川、緑、農園など自然がたくさんだから）  

 

 

○回答者について  

①性別 

  人数 ％ 

ア．男性 11 39% 

イ．女性 17 61% 

合計 28   

 

②年代 

  人数 ％ 

ア．10 代 0 0% 

イ．20 代 2 7% 

ウ．30 代 9 31% 

エ．40 代 4 14% 

オ．50 代 4 14% 

カ．60 代 7 24% 

キ．70 代 2 7% 

ク．80 代 1 3% 

合計 29   
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③居住年数  

  人数 ％ 

ア．１年未満 0 0% 

イ．１～５年 8 27% 

ウ．６～10 年 6 21% 

エ．11～20 年 6 21% 

オ．21 年以上 9 31% 

合計 29   

 

④居住地 

  人数 ％ 

ア．和泉本町 6 21% 

イ．中和泉 1 3% 

ウ．西和泉 0 0% 

エ．元和泉 1 3% 

オ．東和泉 1 3% 

カ．猪方 6 21% 

キ．駒井町 1 3% 

ク．岩戸南 4 14% 

ケ．岩戸北 3 11% 

コ．東野川 2 7% 

サ．西野川 4 14% 

合計 29   

 


